

治安播报

“顾客”上门
扯走脖子上金项链

佯装购物,摩托车手竟趁女店主不备,抢走了其脖子上的金项链:以假充真,高配置品牌电脑竟是伪劣产品改造而成!昨天,南京市公安局发布7月下半月治安播报,警方提醒说,近期侵财性案件仍然高发,希望市民重点防范。

女店主脖子上项链被扯走

典型案例:7月27日9时许,两名驾驶摩托车的男子来到高淳县淳溪镇临城村某日杂店,一名男子骑摩托车在店门口等候,另一名男子进店以购买“香烟”为借口,趁女店主不防抢走其佩戴的金项链后乘坐门口的摩托车逃离。

案情分析:7月份,南京抢夺案件案发比上月上升9%,比去年同期也有较大幅度的上升,其中,驾驶摩托车实施抢夺的案发与上月比上升幅度较大,占抢夺案件总数的70.2%,特别是出现了驾驶摩托车以购物为名抢夺沿街商店女店主金项链的新型案件。警方分析说,此类抢夺案件案发时段主要集中在20时至22时。江宁区、高淳县两地为案件的多发区域,城乡结合部的沿街个体日杂小店为作案人员的主要侵害目标。

警方提醒:处于偏僻街巷、郊区沿街的店面女店主如遇有人驾驶摩托车前来购物,并且一人在门外等候,另一人进店购物的情况,要提高警惕。市民一旦遭遇抢夺,要保持冷静,及时拨打110并告知警方犯罪嫌疑人外貌、衣着特征及逃跑路线,以便警方迅速部署警力,抓获现行。

品牌笔记本竟是伪劣品

典型案例:7月30日,警方在南京市某宾馆抓获了多名利用改造过的笔记本电脑冒充品牌笔记本电脑进行诈骗的犯罪嫌疑人,并缴获了作案用的各类笔记本电脑43台。

案情分析:7月下半月,以假充真、以伪劣笔记本电脑冒充品牌电脑沿街向市民兜售骗取钱财的案件高发,在此类案件中,作案人员往往利用受害人贪小便宜的心理,向路人兜售,对电脑不太熟悉的人很容易上当受骗。长途东站、中央门、鼓楼隧道附近以及江宁区为此类案件的多发地点。

警方提醒:市民外出时如遇有人兜售便宜笔记本电脑,不要轻信,最好到有信誉的正规商店购买。市民如果在购买过程中发现电脑来历不明或是与买方告知的配置有很大出入等情况,要及时报警。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

丈夫喝了农药
妻子袖手旁观?

打工男子回家突然死亡,邻居说是“冤死”

三天前,在外打工的吴义强(化名)回家给庄稼打农药,前天上午妻子芮霞丽(化名)也从外面回家,夫妇相聚的当晚,吴义强却突然身亡,旁边还放着一只农药空瓶。“当时芮霞丽也在场,吴义强躺地呻吟时,她正在一旁抱手旁观。”村民们议论纷纷,认为吴义强是“冤死”的。

死者平时沉默寡言

吴义强家住南京高淳县桤溪镇韩桥村。昨天上午,记者在吴义强家看到,附近的乡亲邻居来了很多,都在外面议论着,大多数面带义愤。屋内吴义强的老母亲痛哭流涕。吴义强今年45岁,尸体从出事后就停放在夫妻俩的卧室房内,脸上盖着草纸,穿着仍是一身旧衣服,殡服也未上身。

“吴义强太可怜了,太老实了!”得到死讯后,吴家的亲戚都赶来了。记者了解到,大约15年前,吴义强作为家里的三儿子,是倒插门到芮霞丽家做女婿的,两家离得不远,芮霞丽本人也是父亲从表姐家抱养的外甥女。结婚后,吴义强夫妇先后有了一女一儿,并承担着芮霞丽父亲的赡养。

吴义强是个瓦匠,为了养家,常年都在外面工地打工。吴家的亲戚杨先生说,吴义强很能吃苦,干得了重活,就是人沉默寡言,性格上过于沉闷。相比之下,吴家人对于芮霞丽的评价是“身子很懒”。不过毕竟已经做了人家的上门女婿,吴家人称也

不好轻易干涉人家的家事。

“她是带着情人回来的”

大约三个月前,芮霞丽突然外出打工,并且和丈夫不在一块。这样一来,家里的老人小孩都面临无人照顾的状况。对此事,吴家和芮家有不同的说法,吴家人说芮霞丽是擅自出去打工的,是跟着本村的一个包工头去工地烧饭,后来竟然与工地上一个苏北人勾搭上了,一连几个月从不回家。吴义强本来就在外打工,因此不得不三四天就从外面回来一趟,照顾家人,还要忙田里的活。而芮霞丽本人对于打工一事,称是经过丈夫同意的。

吴义强就是在回家给稻秧打农药时出事的。据村民们称,吴义强回家已经三天,一直都是好好的。前天上午10点,吴义强的妻子突然也从外面回到家中,夫妇二人就在家吃了中饭。吴义强的叔叔说:“那顿饭,芮霞丽在外面勾搭的男人也来了,和吴义强夫妇一桌吃的饭,然后那人又去了那个包工头家,出事后早晨才走的。”当天从下午到晚上,他们称,芮霞丽多次跑到包

工头家去,吃完晚饭又去,一直到晚上11点才回家。

邻居说她见死不救

吴义强家的邻居芮志坚说,此后夫妇二人就开始在屋里内吵起架来。一直没有停,他们都听得很真。大约凌晨3点多,他听到隔壁传出男人的呻吟声,连忙起身去看,只见芮霞丽站在东边的大门处,抱着个胳膊一声不发,呻吟声从西门传来。“我赶紧一脚推开西门,看到吴义强躺在地上,已经不动了,旁边有只剧毒农药‘甲胺磷’的空瓶子,估计喝了七八两。”随后芮志坚跑出去找来本村的医生,但是发现人已经死亡。记者昨天见到了芮霞丽,她说,丈夫晚上一直要求和她过夫妻生活,她始终不同意,后来趁她靠在床上一会工夫,丈夫就跑到西屋喝了农药。她说,当时自己在门外是准备喊人救人的,而邻居们否认了芮霞丽的这一说法。

昨天上午,民警赶到现场做了勘察。怀疑吴义强之死另有隐情,吴家人要求对尸体进行法医检查,目前相关事宜正在处理中。快报记者 孙玉春

冤家路窄 赃物卖给失主



画里有话

捶胸顿足,眼泪流干,恐怕也难填补这名梁上君子心里的“创伤”。巧合?天底下哪有那么多巧合,那是什么?这还得你自己在这局子里好好悟一悟。刘伟/文 刷刷/图

快报讯(记者 石鸣 通讯员 杨丽丽)一个小偷采取蹬门入室手法接连7次盗窃居民地下储藏室,窃得450斤干辣椒、22条名牌香烟,价值达7500余元,没想到销赃时,这些赃物全部卖给了失主。近日,一个“倒霉”的小蠢贼以涉嫌盗窃罪被南京溧水县人民检察院诉上了法庭。

据开干货店的吕老板回忆,今年5月29日晚上8点多钟,他正要打烊回家,一个操外地口音的年轻人来店说自己从老家带了些干辣椒,想低价出售。第二天那人就用电瓶车拖来11包干辣椒,一共是340斤,吕老板付给他950元。在把辣椒上货架时,吕老板总觉得有些不对劲:这袋子怎么越看越像是自己家的呀。仔细再看,果然在袋子一个不显眼的地方找到了自己做的记

号。吕老板立即赶回家,发现存放货物的储藏室门已经被蹬坏了,15包干辣椒没了。

烟酒回收店的黄老板在7月6日早上收了一个外地口音男子送上门的3条金南京香烟,其后他把这香烟送到了朱老板开的名烟名酒店里,结果朱老板拿过烟一看就叫了起来:“你这烟是从哪里来的?”当黄老板说了情况后,朱老板就说卖烟的人是小偷。原来朱老板有个习惯:为了防止有人说烟是假的起纠纷,不管是谁送来的烟,他都要在烟上做个记号,黄老板送来的就写了个“黄”字。就在前两天,自己家存放香烟的地下室被人蹬开门盗走了22条香烟。两人一琢磨,这小偷一定还会再来,于是两人决定来个守株待兔。不一会,那名蠢贼果然又送来一条苏烟,当场被逮住。

奋勇擒贼 下关追到鼓楼

快报讯(记者 黄卓琳)37℃高温,两千米距离,10分钟……为了抓住两名偷包贼,昨天中午12:00,3位南京市民一路从下关追赶到鼓楼。最后在东庙峰庵巷内将其中一名小偷逮住。

昨天中午,两名行踪诡异的男子,慢慢靠近了停在江浦新街47号门口的一辆北京现代。见四下无人,其中一名男子操起一块砖头砸开驾驶室的车窗,迅速将副驾驶位置上的一个红包拎走。自以为做得神不知鬼不觉,两名小偷正准备离开,立刻被喝住了。“你们干什么?”目击市民刘先生夫妻和张先生同时赶了过来。

小偷见状,立刻拿着包分头逃窜。刘先生3人也立刻追了上去,并死死地跟紧了其中一名携包逃窜的小偷。小偷一路狂奔,穿巷越街,3人紧紧跟随。冒着37℃的高温,3人一路从下关以百米冲刺的速度狂奔,跑了2000米后,终于在东庙峰庵巷内将小偷堵住,并扭送到了派出所。同时在这名男子身上找到了这只装有近千元现金、高档手机以及各种银行卡的皮包。

接到民警通知后,车主才得知3位素不相识的市民为了自己的皮包,在烈日下从下关一直追到鼓楼。

(于先生爆料奖60元)

家庭惨剧 鞋带勒死儿女

快报讯(记者 吴明明 王彪)8月6日,苏州张家港市警方快速出击,成功侦破了一起亲生父亲将9岁的女儿和6岁的儿子残忍杀死的血案。

据了解,8月6日上午9时20分许,张家港公安局110指挥中心接报警:某镇一水泵房内有小孩尸体,旁边河中有一男子。该镇派出所民警迅速赶到现场,将两名小孩和男子立即送往医院抢救。

经初步侦查,该男子名叫唐泽井,连云港市人,曾因犯

强奸罪被判有期徒刑7年,8月4日释放。8月5日,唐到张家港找到其妻,并要求其妻与其一起回老家,遭到拒绝。唐心生仇恨,当晚将在其岳父暂住处的子女带走。8月6日上午8时许,在某镇一水泵房内,唐泽井用运动鞋鞋带将两个孩子勒死,自己喝农药后投河欲自杀。

目前,犯罪嫌疑人唐泽井的两个孩子经抢救无效死亡,唐泽井正在抢救之中。具体案情还在进一步侦查之中。



图一



图二



图三

较量

昨天,一位南京六合的村民在马厂湖钓鱼,鱼上钩了,可是怎么拉也拉不上来,看来鱼不小。在这紧要关头,只听得“扑通”一声,人就跳入湖中,经过了十多分钟的较量,一条大青鱼终于败下阵来,浮出水面,束手就擒。

快报记者 施向辉 摄

苏宁会员狂欢招募月开幕,热卖八月30天!

周末两天,笔者在苏宁电器新街口店被整个商场熙熙攘攘的人群所吸引。在家电行业习惯称为的传统八月“淡季”,苏宁电器却是热闹非凡,第一个双休就赚了个盆满钵满。

笔者从苏宁的SAP系统销售数据显示终端上发现,销售数据不断翻新。苏宁本月开始一场名为“八月会员狂欢暨招募月”的促销活动,将会员促销进行到底!仅仅一天,苏宁南京地区会员总

数就上升了近两万人,首次消费在2000元以上的会员占到了总数的53%。家装电器卖的特别好,许多顾客都是整套家电一次买全,买了新房赶装修进度,就趁这个周末买了。从品类上看,空调依旧坚挺,苏宁继续推出空调早、夜市,空调即买即提即装等空调服务项目也受到了消费者的欢迎。高端冰洗家电走势良好,对开门冰箱以及烘干一体机洗衣机均是今天销售的大头,另外一些就是性价比高的电

脑冰箱和滚筒洗衣机,新婚的年轻人是消费主体。手机、笔记本电脑、数码产品本周也有了很好的销量,3C电器销售比上周上升了近60%,苏宁在新学期开学之前还将有一系列的促销,笔记本电脑价格将继续走低!

苏宁电器在八月份将动作渐,近期一系列的促销活动可谓是好戏连台。到苏宁买家电,消费者当然是最大的受益者。

国美新街口店

据悉,南京国美新街口店于上周六开展了名为“开仓放样”的样机打折促销活动,即便遇上了周日的雨天,但低价的样机还是使众多消费者难挡诱惑,并出现了异常火爆的抢购场面。

据介绍,经过上周末两天的销售,国美新街口店的家电样机已经销售了近80%,彩电、冰箱、洗衣机、电脑等家电都是样机打折的重点。昨日笔者在国美卖场看到,基本上每

样机打折 难挡低价诱惑 “开仓放样”再次引爆周末消费

个品牌家电的专柜都摆放了数台样机进行展示,不少样机上还贴有“打折销售”、“样机低价销售”等字样。这些样机的样机还是使众多消费者难挡诱惑,并出现了异常火爆的抢购场面。

箱、洗衣机样机4折起销售,此外还有1折起销售的小家电等。

对于样品的质量问题,南京国美相关负责人表示,样机并不代表为残次品,相反,正因为是展示样机,因此质量、性能已经经过了实际的考证,消费者应该更放心。有需要的消费者可以拨打南京国美客服部免费电话8008289088寻求样机相关问题解答。